
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 

Satuan Pendidikan         : TK N Sriwijaya 
Kelas/ Semester             : B/I 
Tema                              : Binatang 
Sub Tema                      : Binatang Air 
Pembelajaran ke            : 4 
Alokasi Waktu                : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
Setelah pembelajaran selesai, diharapkan anak dapat : 

 

1.   Membiasakan berdoa 

2.   Membiasakan cinta Allah dan mensyukuri nikmat Allah 

3.   Memahami bahwa binatang adalah ciptaan Allah 

4.   Memahami binatang air 

5.   Melatih motorik halus dengan berbagai media 

6.   Membiasakan membuat karya yang indah dengan berbagai media 

B.   Kegiatan Pembelajaran 

1.   Pendahuluan 

Guru mengucapkan salam, berdoa bersama siswa serta menanyakan kabar siswa hari 

ini 

2.   Inti 

a.   Guru menawarkan kepada siswa permainan apa yang menarik hari ini, memberikan 

pilihan yang berfokus pada binatang ciptaan Allah. 

b.   Setelah disepakati jenis permainan/pembelajaran tentang binatang yang hidup di air, 

guru mengambil contoh hewan air, yaitu ikan. 

c.   Melakukan pengamatan binatang ikan. 

d.   Mengasosiasikan ikan sungguhan dengan gambar ikan 

e.   Kegiatan : mengecap gambar ikan dengan menggunakan pelepah pohon pisang 

3.   Penutup 

a.   Menanyakan kegembiraan pembelajaran hari ini 

b.   Mengajak berdoa bersama untuk mengakhiri pembelajaran hari ini 

c.   Mengucap salam 

 

C.   Penilaian 

1.   Pengamatan 

2.   Hasil Karya 
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PENILAIAN HASIL KARYA 

 
 

Satuan Pendidikan         : TK N Sriwijaya 
 

Kelas/Semester              : B/I 
 

Tema/ Sub Tema           : Binatang/Binatang Air 
 

No. Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan 

1. Nama : Haura 
Karya : Mengecap gambar ikan dengan pelepah pisang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 
1.   Mengikuti dengan baik 
2.   Terlihat         bahagia         dengan 

pembelajaran yang diberikan 

2. Nama : Assyifa 
Karya : Mengecap gambar ikan dengan pelepah pisang 

BSB : Berkembang Sangat Baik 
1.   Mengikuti dengan baik 
2.   Terlihat    bahagia    dan    mampu 

membantu temannya 

3. Nama : Latif 
Karya : Mengecap gambar ikan dengan pelepah pisang 

MB : Mulai berkembang 
1.   Menunjukkan  kemampuan  dalam 

menggunakan alat 
2.   Senang dan bahagia 
3.   Masih perlu bantuan 
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